

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



秦皇岛青龙县矿山

据此交易风险自负！腾飞矿业公司位于河北省秦皇岛市青龙满族自治县八道河乡长沟村，近年来腾飞矿业强占民用山地侵占民权盗采国家资源非法放炮，造成大量村民新房裂缝漏水。

由于本村地下储藏丰富的铁矿资源，腾飞矿业为了获取巨额的暴利，超范围开采东沟杏树沟大石沟等地区的铁矿石，破坏植被毁坏山林污染环境。腾飞矿业在河北省秦皇岛市青龙县八道河乡长沟村和郭丈子村两村经营和加工铁矿石，其废料污水不做处理，将其囤放并排入河道，对村民的生活用水及生命财产造成严重威胁。

腾飞矿业违规超高新建尾矿库，不顾人们的生命财产安全违法经营，当受害人提出异议时，腾飞矿业不通过正当合法途径解决，而是通过具有黑社会性质人员恐吓威胁殴打受害人，强行压制受害人

。<http://imglaibafilecn/p/m/111718920jpg><http://imglaibafilecn/p/m/111719001jpg>一强占民用山地侵占民权超范围开采盗采国家资源非法放炮。由于本村地下储藏丰富的铁矿资源，腾飞矿业为了获取巨额的暴利，超范围开采东沟杏树沟大石沟等地区的铁矿石。

彭学夫妇得知后，来到山场上准备与采矿人交涉协商，要求采矿人停止采矿，采矿人态度非常强硬，时间不长便有一辆越野车来到山场，下来人声称：“为腾飞矿业的护矿人员”。

后护矿人员又将他们拽到车上，强行将彭学装进越野车后备箱拉到腾飞矿业的选厂，且扣押在车后备箱长达一小时之久，并再次在腾飞矿业选场对郭翠莲进行殴打，在场人员有长沟村主任高永华村书记刘玉平村民刘海民公司领导张建华邱万章以及八道河镇的工作人员等人。随后两位老人的家人也及时赶到，经报警，派出所的人员赶到现场，两位老人被送往青龙县人民医院抢救，接受住院治疗，后经主任腾飞矿业代表调节，腾飞矿业赔偿受害人医疗费。伤人事件虽然得到处理解决，腾飞矿业的采矿人员现在仍然在受害人经营的山场上开采铁矿石破坏植被毁坏山林污染环境。

<http://imglaibafilecn/p/m/111719059jpg><http://imglaibafilecn/p/m/111719136jpg>二违规超高新建尾矿库，严重威胁村民生命财产安全。情况说明：万子沟尾矿为位于郭丈子村建于年，占山场及土地多亩，使用中，距郭丈子村民肖贺青郭保大概米左右，距长沟村组大概000米。老韩家后背尾矿库位于长沟村组韩丈子建于010年占山场土地多亩，在使用中：距长沟村组村民大概00米左右。

秦皇岛市青龙县

长沟村六组东山及东沟：位于长沟六组东山及东沟：位于长沟六组，非法开采，破坏植被强占村民山场土地道路非法放炮。

危害：非法开采，破坏大量林木，土地树木，导致水土流失严重多次发生泥石流，强占村民山场土地道路，不予补偿，雇用黑社会性质人员对其恐吓，殴打，使村民合法权益受到侵害，非法放炮对村民的房屋及建筑物有振动，造成漏水裂纹对人们起居生活造成扰乱。东弯子尾矿库：位于长沟村组下面，建于年现停止使用，占地面积多亩，在县级公路边高0米，无任何报废处理。<http://imglaibafilecn/p/m/111719215jpg>三雇佣黑社会性质人员殴打村名，地方官员坐视不理许多矿山企业都养着美其名曰：“护矿队”其实是当地的地痞流氓亡命徒带有黑恶势力性质，恶意伤人打架斗殴经常发生，先后殴打村民韩桂忠彭学的视频和照片。安全检查都是做给上级领导和人民看的，纵容包庇非法采矿的腾飞矿业，对“护矿队”殴打村民不及时抓捕，对其非法采矿供应爆炸物品。秦皇岛青龙县矿山多年以来，秦皇岛青龙县矿山凭借可靠的质量和优质的售后服务占领德阳及全球市场，产品秦皇岛青龙县矿山远销欧洲北美中亚南亚中东非洲澳洲等地区。

青龙满族自治县天兴矿业有限公司年最新招聘信息青龙满族自治县天兴矿业有限公司（以下简称本公司或公司）

，于年月日成立，取得号企业法人营业执照，注册资本万元。彭学夫妇得知后，来到山场上准备与采矿人交涉协商，要求采矿人停止采矿，采矿人态度非常强硬，时间不长便有一辆越野车来到山场，下来人声称：为腾飞矿业的护矿人员。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/jKzCQinHuanglhfgD.html>